

娱情星事

孙红雷 拒谈“青红恋”



孙红雷

被南方某周刊记者偷拍后，孙红雷和左小青立即成了国内娱乐媒体追逐的对象。1月27日，为了宣传新剧《大工匠》，孙红雷被安排到某网站聊天。在记者多次询问下，他坚持拒绝回答“青红恋”，并称偷拍让人挺恶心的。

在聊天现场，当一位记者问孙红雷与左小青的关系时，却被孙红雷顶了回去：“我不回应这件事情，这件事情挺恶心的……”这位记者又问：“你对这种偷拍怎么看？”“刚才说过不回应这件事情了，我挺讨厌这件事情的。”孙红雷说。 小 娱

郑秀文 被传瘦脸隆鼻



郑秀文

近日，“天后”郑秀文在香港复出。但最近一期香港某周刊称她去年11月初整容，注射玻尿酸将原本短而勾、凸起的鼻梁整成长尖鼻，并打肉毒杆菌瘦脸。香港某周刊还称，去年11月24日，她接受记者采访时，脸形修长，

鼻头变尖。而今年1月21日她出席某活动时，可能是药效减退了，她冒险短鼻的样子再现。前男友许志安对郑秀文仍十分维护，他说：“我相信郑秀文不会整容的。”对于香港某周刊的报道，郑秀文的经纪人一概不回应。 杉 婉

周星驰 与《食神》“翻脸”



周星驰

周星驰的脾气怪在娱乐圈里是出了名的，这就导致他的人缘欠佳。1月26日，刚传出和合作了八部戏的“大师兄”黄一飞闹翻，1月27日记者又获悉，电视剧《食神》的制片方也和他闹翻了。而周星驰的公司星辉公司则发表声明

强调，周星驰从未参与《食神》的拍摄，也从未让王仁甫饰演剧中的主角。此外，星辉公司还表示，《食神》的制片方将来不得再拿周星驰的名字与照片作宣传。据悉，《食神》的制片方已写抗议信寄给周星驰了。 骆俊澎

本报大众评审评《落叶归根》——

搞笑·酸楚·感动

本报讯（记者 慕乃强 实习生 李亚培）由赵本山、宋丹丹、郭德纲、孙海英等主演的喜剧片《落叶归根》目前正在焦作奥斯卡影院（原焦作剧院）上映，1月26日晚，本报大众评审观看了该片。大多数大众评审认为，《落叶归根》让人看了就笑，笑了就思，思了就落泪……

看完《落叶归根》后，大众评审王振利是这样评价该片的：从平凡人的故事中看到了平凡人的善良，平凡人的善良更让人感动。

大众评审秦敏说：“该片反映了现实生活中人们最质朴、最真实的一面，让人回味无穷。”

张彩霞是第一次参加本报组织的评片会，她说：“该片不仅把一个小人物的善良与真诚表现得淋漓尽致，也表现出了小人物面对邪恶和自私时的无奈和悲

哀……我认为该片总体来说还不错。”

大众评审王小明说：“该片从本质上已经脱离了故事原型，通过老赵的故事反映了普通百姓善良的内心世界。此外，片中的风景也很美。”

大众评审苏志宏说：“我认为片中最耐人寻味的是乘客在长途汽车上被打劫的一场戏，歹徒还能良心发现，而乘客的漠然和冷酷却让人心寒！”

大众评审何建军说，该片剧情朴实，演员表演得也很到位。片中除了表现出平凡人的真、善、美外，也表现出了平凡人的麻木不仁和冷漠。但每当老赵碰到善良人的帮助时，就让人感动、让人欣慰。

大众评审姜小凤认为，《落叶归根》尽管有些故事情节显得超出了常规，但谁又能保证你遇到困难时不会遇上形形色色的人呢？

落叶归根 GETTING HOME 张杨执导



《落叶归根》宣传海报

一个承诺引发
不可思议的疯狂之旅

1月28日10时，今年央视春晚开门网络联盟成立暨 CCTV.com 春晚官方网站开通仪式举行。会上，围绕“主持人换新面孔”、“赵本山春晚小品曝光”、“王菲拒上春晚”等传闻，今年央视春晚总导演金越一一辟谣。

“据传老面孔的春晚主持人今年一个都没有。”在面对记者的求证时，金越表示，今年央视春晚

央视春晚网络联盟成立 金越辟谣有关春晚虚假新闻

主持人暂定朱军、周涛、李咏、董卿、张泽群、刘芳菲。

去年底，一代相声大师马季去世，网上流传他的弟子要守孝三个月。记者提问“马家军”是

否还会在春晚舞台上出现？金越指出，网上的流传是不真实的。据他透露，冯巩的节目已经开始排练了，而且节目的效果还是不错的，“闹人荒”的事应该不会出现。

金越同时指出，今年央视春晚具体节目单尚未出炉，而网上众多版本的节目单让他感受到了网友对春晚的关注。当有记者问到赵本山的小品被曝光一事

时，金越说：“这是假的，因为赵本山的小品剧本还没写出来呢。” 据悉，今年央视春晚的正式彩排将在2月5日开始。

孙 亮

广告

Tel:3924268

文 娱 短 波

李鹏远书法作品 应邀在开平展出

本报讯 日前，我市著名书法家李鹏远的书法作品，应邀在广东省开平市展出。

据悉，此次书画展是由开平市委宣传部、开平市文化广电新闻局、开平市美术家协会和开平市美术馆联合举办的，共展出书画作品120幅，其中李鹏远的书法作品就有80幅。

在书画展览期间，参观者无不为了李鹏远书法作品的大气而啧啧称赞，并称此次书画展是开平市有史以来最高水平的展览。（冯泉鸣）



1月28日，由市博物馆和中州书画院联合举办的迎新春名家书画收藏展在市博物馆举行。据悉，此次展览共展出包括启功、刘大为、刘炳森、刘文西等名家在内的350件作品，令参观者赞不绝口。图为女书作者在进行现场书法演示。

本报记者 顾培利 摄